

Referat af bestyrelsesmøde i Skippergården

3. september 2019 kl. 19.00 hos Lau R38

1. Valg af referent

Jonas Hjorth U18 blev valgt.

Til stede var:

| | | |
|-----|-----------------|-----------|
| R78 | Michael Bassing | Formand |
| R38 | Lau Laustesen | Medlem |
| U23 | Bo Thomsen | Medlem |
| U19 | Jan Fox Nielsen | Suppleant |
| U18 | Jonas Hjorth | Kasserer |

2. Vejsyn

De gældende ordensregler ligger på websiden og det er dem der bliver brugt til vejsyn.

Bestyrelsen anser det ikke som dens opgave at håndtere henvendelser fra grundejer til grundejer så som støj, lugtgener, parkering osv.

”Bekendtgørelse om parkering i Dragør kommune” er vedhæftet referatet.



3. Vejbump

Forslaget kan ikke gennemføres, men Bo og Jonas udfører forslag til næste generalforsamling med nedsættelse af hastigheden til 30 km/t.

4. Ny saltning aftale

Lau har fremsendt udbudsmateriale til de sædvanlige. Jan hjælper med at håndtere evt. klager. Aftalen skal indgås senest 15 okt.

5. Efterårs arbejdsdag

Der afholdes ikke fællesarbejdsdag i år.

Michael spørger arbejdsgruppen for fællesarealet om deres holdning til genbeplantning af buske der er gået ud. Der er afsat penge hertil.

6. Fastlæggelse af næste bestyrelsesmøde

Michael indkalder, afholdes hos Jonas U18.

7. Evt.